C:# Untersuchung des Verteilungsvermégens Name:

Schreiben Siejedes Problem um, indem Sie die Verteilungseigenschaft der Antworten

Multiplikation verwenden.

1) 3x@2+4)=( x )+( x ) t
2) ax@6+9=( x )+( x ) &
3 2xB+6)=(  x  )+(_ x ) 3
4) 4x(5+2) =( X )+ ( X ) 4.
5 9x(2+4)=( X )+ ( x ) 5.
6) 6x(2+7)=( X )+ ( X ) 6.
7) 3x(4+9)=(_ x  )+(__x_ ) 7.
8 6x(9+8)=(_ x )+(__x ) 8.
9 4x@T+6)=(__ x_  )+(__x_ ) 9.
10) 2x(B+6)=( x )+( x ) 10.
11) 7xe)+(7x9= x( + ) 11.
12) 4x2)+(4x3)=  x( + ) 12.
13) (7Tx2+(7x8)= x( + ) 13.
14) 9x2)+(9x8= x( + ) 14,
15) (9x8)+(9x2)= x( + ) 15.
16) 8x6)+(8x2)= x( + )

16.
17) 2x9)+(@2x5= x( + )

17.
18) 6x7)+(6%x2= x( + )

18.
19) 9x7)+(9x8)= x( + )

19.
200 5x9+(Bx3)=x( + )

20.
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ﬂh Untersuchung des V erteilungsvermdgens Name: L Osungsschlissel

Schreiben Siejedes Problem um, indem Sie die Verteilungseigenschaft der Antworten
Multiplikation verwenden.

1) 3x(2+4)=( 3 x 2 )+( 3 x 4) 1 _(3x2)+(3x4)
2) 4x(6+9=( 4 x 6 )+( 4 x 9) 2 (4x6)+(4x9)
3) 2x(3+6)=( 2 x 3 )+( 2 x 6 ) s (2x3)+(2x6)
4) 4x(5+2)=( 4 x 5 )+( 4 x 2) a _ (Ax5)+4x2)
5) 9x(2+4)=( 9 x 2 )+( 9 x 4) 5. _(9x9)+(9x4)
6) 6x(2+7)=( 6 x 2 )+( 6 x 7 ) 6. _ (6x2)+(6x7)
7) 3x(@4+9=( 3 x 4)+( 3 x 9) 7. _(3x4)+(3x9)
8) 6x(9+8)=( 6 x 9 )+( 6 x 8 ) g _ (6x9+(6x8)
9) 4x((7+6)=( 4 x 7 )+( 4 x 6) 9. (4x7)+(4x6)
10) 2x(5+6)=( 2 x 5 )+( 2 x 6 ) 0. (2x5)+(2x 6)
11) (7x6)+(7x9 =7 x( 6 + 9) 11, 7/x(6+9)
12) 4x2)+(@4x3)= 4 x( 2 + 3) 12, 4x(2+3)
13) (7x2)+(7x8)=7 x( 2 + 8 ) 13 1%X(2+8)
14) (9%x2)+(9%x8) = 9 x( 2 + 8)) 1 Ox(2+8)
15) (9x8)+(9x2)= 9 x( 8 + 2 ) 5. 9% (8+2)
16) (8x6)+(8x2)= 8 x( 6 + 2 ) 6 8% (6+2)
17) 2x9+(2x5)= 2 x( 9 + 5) 7. 2x(9+5)
18) (6x7)+(6x2)=_6 x(7 + 2) s 6X(7+2)
19) Ox7)+(9x8)= 9 x( 7 + 8) 1. 9 x (7 + 8)
200 (5x9)+(5%x3)= 5 x( 9 + 3) 0 5x (9 + 3)
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